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Pracovní list – Druhá mocnina 
1) [image: kancelá&rcaron;e,kancelá&rcaron;ské pom&uring;cky,lekníny,obchody,poznámkové bloky,psací ná&ccaron;iní,školní pot&rcaron;eby,tu&zcaron;ky,vzd&ecaron;lání,zápisníky]Vypočítej zpaměti:
a) 52 =
b) (-7)2 =
c) 82 =
d) 
e) (-9)2 =
f) 
g) 
102 =
h) 62 =

2) Umocni zpaměti:
a) 5002 =
b) 0,00022 =
c) 40 0002 =
d) 0,32 =
e) 7002 =
f) 0,0062 =
g) 802 =
h) [bookmark: _GoBack]0,0012 =

3) Zaokrouhli:
	
	63,2058
	921,01852
	15,20961
	14258,32
	6,707080
	5211,3284

	jednotky
	
	
	
	
	
	

	desetiny
	
	
	
	
	
	

	tisíciny
	
	
	
	
	
	

	sta
	
	
	
	
	
	



4) Najdi druhou mocninu a zaokrouhli na:
a) Stovky
762 =
2482 =
1012 =
912 =

b) Tisíce
5482 =
9242 =
7212 =
c) Desetiny
5,42 =
0,562 =
19,32 =
6,162 =

5) Najdi druhou mocninu v tabulkách
a) 54 6232 =
b) 2,3652 =
c) 0,09832 =
d) 68,282 =
e) 69,982 =
f) 248,612 =
g) 0,6502 =

6) Vypočítej:

(-4)2 =
-52 =
-(+8)2 =
-(-7)2 =
-12 =
-(-6)2 =
+72 =
-102 =


7) Vypočítej:
4 + 3 ∙ 22 =
3 – (2 ∙ 4)2 =
(5 ∙ 2)2 ∙ 4 =
52 ∙ (-2)2 =
(9-3)2 – 62 + (-6)2 =
(8-5)2 + (7-2)2 – (8-6)2 =
(22+52)-32+62 ∙ 22 =
(- 5)2 ∙ 10 + (- 22 + 8) ∙ 5 = 




Pracovní list - Druhá mocnina – řešení
1) [image: kancelá&rcaron;e,kancelá&rcaron;ské pom&uring;cky,lekníny,obchody,poznámkové bloky,psací ná&ccaron;iní,školní pot&rcaron;eby,tu&zcaron;ky,vzd&ecaron;lání,zápisníky]Vypočítej zpaměti:
a) 52 = 25
b) (-7)2 = 49
c) 82 = 64
d) 
e) (-9)2 = 81
f) 
g) 
102 = 100
h) 62 = 36

2) Umocni zpaměti:
a) 5002 = 250 000
b) 0,00022 = 0,000 000 04
c) 40 0002 = 1 600 000 000
d) 0,32 = 0,09
e) 7002 = 490 000
f) 0,0062 = 0,000 036
g) 802 = 6 400
h) 0,0012 = 0,000 001

3) Zaokrouhli:
	
	63,2058
	921,01852
	15,20961
	14258,32
	6,707080
	5211,3284

	jednotky
	63
	921
	15
	14258
	7
	5211

	desetiny
	63,2
	921,0
	15,2
	14258,3
	6,7
	5211,3

	tisíciny
	63,206
	921,019
	15,210
	14258,320
	6,707
	5211,328

	sta
	100
	900
	0
	14300
	0
	5200



4) Najdi druhou mocninu a zaokrouhli na:
a) Stovky
[image: ]762 = 5776	5800
[image: ]2482 = 61 504	61 500
[image: ][image: ]1012 = 10 201	10 200
912 = 8 281	8 300
b) Tisíce
[image: ]5482 =300 304	300 000
[image: ]9242 = 853 776	854 000
[image: ]7212 = 519 841	520 000
c) [image: ]Desetiny
5,42 = 29,16	 29,2
[image: ]0,562 = 0,3136	0,3
[image: ]19,32 = 372,49	372,5
[image: ]6,162 = 37,9456	37,9
5) Najdi druhou mocninu v tabulkách
a) 54 6232 = 54 6002= 2 981 160 000
b) 2,3652 = 2,372 = 5,616 9
c) 0,09832 = 0,009 662 89
d) 68,282 = 68,32 = 4664,89
e) 69,982 = 702 = 4 900
f) 248,612 = 2492 = 62 001
g) 0,6502 = 0,422500
6) Vypočítej:


a) (-4)2 = 16
b) -52 = -25
c) -(+8)2 = -64
d) -(-7)2 = -49
e) -12 = -1
f) -(-6)2 = -36
g) +72 = 49
h) -102 = -100
7) Vypočítej:
a) 4 + 3 ∙ 22 = 16
b) 3 – (2 ∙ 4)2 = -61
c) (5 ∙ 2)2 ∙ 4 = 400
d) 52 ∙ (-2)2 = 100
e) (9-3)2 – 62 + (-6)2 = 36
f) (8-5)2 + (7-2)2 – (8-6)2 = 30
g) (22+52)-32+62 ∙ 22 = 164
h) (- 5)2 ∙ 10 + (- 22 + 8) ∙ 5 = 270
Seznam použité literatury a pramenů: 


Použité zdroje:

Obrazový materiál je použit z galerie obrázků a klipartů Microsoft Office.
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